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ATA DA 35' SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTiI{ICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 31 DE OUTUBRO DE2O22.

ATA DA 35" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:OO HORAS DO DIA 31 DE OUTT]BRO DE 2022, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JT'NIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLTVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL),
JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMI.'NICOU AOS

QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE- NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NAO SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENARIO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLI\'EIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBIILO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MED1TAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO
NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 34' SESSÃO ORDINÁRIA E

39P SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR,
COLOCOU EM DISCUSSÀO AS ATAS DA 34" SESSÃO ORDINÁRIA E 39Ê SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 2022, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM
APROVADAS POR I.,]}IANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGTJIR, O 1'SECRETÁR]O
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0158/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO -
DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R§
I.53I.2OO,OO, PARA SUPLEMENTAR DOTAÇÕES DO ORÇAMENTO VIGENTE QUE SE
TORNARAM INSUFICIENTES, COM RECURSOS DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO
PREVISTO PARA O CORRENTE EXERCÍCIO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO
DE LEI N'0I59/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ ATITORIZA O CHEFE DO PODER
EXECUTIVO MTINICIPAL, A AUXILIAR FINANCEIRAMENTE, POR MEIO DE AruDA DE
CUSTO, OS ATLETAS AMADORES E PROFISSIONAIS QI]E PARTICIPAM DE COMPETIÇÕES
ESPORTIVAS OFICIAIS, REPRESENTANDO O MLTNICÍPTO Og ARAÇOIABA DA SERRA,
REVOGA A LEI MUNICIPAL N" 2.245, DE 25 DE MARÇO DE 2OI9) E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTARN" OI60/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ALTERAÇÂO DA LEI COMPLEMENTAR N" 276, DE 22 DE
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DEZEMBRO DE 2017, QUE "DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA
PRIFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA _ SP", CRIA OS CARGOS E VAGAS
NECESSÁRIOS, DÁ NOVA ORGANIZAÇÃo) E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS, oS QUAIS
FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUTÇÀO. ruSTrÇA E REDAÇÃO
FINAI, PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÀO DE PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
INFORMOU QI]E AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS, ESTÃO A
DISPOSIÇAO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLINTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMOS DO PAR](6P,qIo 3' DO ARTIGO 131 DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HEI{RIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, JOÃO ROSA FILHO E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO 1'SECRETÁRTO PARE EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM
SEGUIDA, O 1'SECRETÁRIO FEZ LEITURA DA CHAPA QUE CONCORRE NA ELEIÇÀO
PARA A COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, PARA O BIÊNIO
2023/2024, APRESENTADA PELOS VEREADORES COMPONENTES OSWALDO ELIAS DA
SILVA JIÍNIOR (PRESIDENTE), ADAIR JOSE FOGAÇA (VICE _ PRESIDENTE), ROBERTO
DOS REIS ROLIM (I" SECRETÁRIO) E RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA (2"
SECRETÁRIO) A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, MAMFESTARAM.SE OS
VEREADORES MANOEL HEIIRIQUE SOARES, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO AT.{TÔNIO DE OLIVEIRA,
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIO& O QUAL CEDEU APARTE AO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES, E ROBERTO DOS R.E,IS ROLIM, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 1" SECRETÁRIO FEZ
A LEITURA DO PROJETO DE LEr COMPLEMENTAR N.0133/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ AUTORIZA O MT]NICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP, A ADERIR AO
PROGRAMA MEDICOS PELO BRASIL (PMPB» E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS O QUAL,
COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR OSWALDO ELIAS DA
SILVÀ JÚNIOR, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR
LINANIMIDADE. A SEGUIR, O 1' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
0143122 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SrLVA írNrOR, COM
ApoTAMENTo DE ToDos os vEREADoRES - DrspÕE soBRE A DENoMTNAÇÀo Do Novo
LOTEAMENTO DA CDHU (COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL
URBANO), LOCALIZADO NO BAIRRO RIO VERDE, EM ARAÇOIABA DA SBrutA; E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE OS
VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR E JOÃO ROSA FILHO, E
coI-ocADo EM voTAÇÃo NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'
0151/22 (AUTORTA DO PODER EXECUTTVO - DISPOE SOBRE AS CONSTGNAÇÕES EM
FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNChS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr APROVADO pOR
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I.]NANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
N' OI52I22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DÍSPÕE SOBRE A REFORMULAÇÃO DO
PROGRAMA PATRULHA AGRÍCOLA DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADO POR TJNANIMIDADE. A SEGUIR, O 1' SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N" 038/22 (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE
FOGAÇA - AOS FAMILIARES DA SENHORA MARIA DO CARMO LEITE PEREIRA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS.
MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQT]E SOARES E ROBERTO DOS
REIS ROLIM. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRES]DENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 35" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022.

SALA DAS SESSÕES, 3I DE OUTUBRODE2022

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIYEIRA
1'SECRETARIO


